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Пројекат ,,Новогодишњи вашар " у Кочином Селу 2023

Пројекат ,,Новогодишњи вашар" у Кочином Селу су организовали предшколци са
својом васпитачицом Светланом Грујић, ученици са вероучитељем Николом
Ралевићем и учитељицама Јасмином Поповић и Биљаном Милошевић. Родитељи су се
радо одазвали раду у пројекту.
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JAНУАР

Школска слава "Свети Сава" Рибаре 2024.
https://youtu.be/GfiXz9rR-_o

https://youtu.be/dvALe_Flr9c

Школска слава Свети Сава Ново Ланиште 2024

Ученици издвојеног одељења у Новом Ланишту су са својом учитељицом Биљаном
Милић и вероучитељем Николом Љубисављевићем припремили приредбу и
обележили школску славу Светог Саву.

Резању колача и приредби, поред родитеља, присуствовале су директорка школе
Гордана Златановић, наставница енглеског језика Сања Јарамаз и учитељица
Андријана Васић.

https://youtu.be/GfiXz9rR-_o
https://youtu.be/dvALe_Flr9c
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Школска слава Свети Сава Ракитово 2024

Школска слава Свети Сава обележена је у издвојеном одељењу у Ракитову резањем
славског колача и приредбом коју су спремили ученици од првог до осмог разреда.

Срећна школска слава Свети Сава.
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ЛИТУРГИЈА КОНЧАРЕВО 27. ЈАНУАР 2024.

Ученици од првог до осмог разреда су са својим одељењским старешинама 27. јанура
присуствовали литургији одржаној у Храму Светог Јована Крститеља у Кончареву.
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СВЕТОСАВСКА ПРИРЕДБА У КОНЧАРЕВУ 2024.

Поводом великог празника за српски народ и српске школе ученици у Кончареву су
приредили приредбу у част Светог Саве. Традиционално сваког 27. јануара чувамо
сећање на првог српског архиепископа и просветитеља.
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Школска слава Свети
Сава Кочино Село 2024.



”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

103

ШКОЛСКА СЛАВА СВЕТИ САВА СТАРО ЛАНИШТЕ 2024.

Свети Сава обележен је у издвојеном одељењу у Старом Ланишту, сечом колача,
пригодном приредбом као и слаткишима за ученике које је припремио
свештеник.Нека нас Сава чува и води путем доброте, мудрости и љубави! Срећна
школска слава Свети Сава!
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ТЕМАТСКИ ДАН "СВЕТИ САВА" КОНЧАРЕВО 2024.

Ученици млађих разреда у Кончареву реализовали су тематски Дан Свети Сава.
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ТЕМАТСКИ ДАН ,,СВЕТИ САВА“ – НОВО ЛАНИШТЕ 2024.
Ученици од 2. до 4. разреда су са својом учитељицом Биљаном Милић и наставницом
енглеског језика Сањом Јарамаз реализовали тематски дан посвећен Светом Сави.
Били су веома активни и креативни. Одржан је и час Обогаћеног једносменског рада –
Креативне драмске радионице. Наставница Ана Тасић се осврнула на важност добрих
дела, као и на то од коликог је значаја доброта човека према другом човеку, као и
подсећање на основне животне вредности које је носио Свети Сава.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/624/Tematski-dan-Sveti-Sava-Novo-Lanimte-2024/
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ТЕМАТСКИ ДАН ,,СВЕТИ САВА" СТАРО ЛАНИШТЕ 2024.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/623/Tematski-dan-Sveti-Sava-Staro-Lanimte-2024/
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У оквиру
обогаћеног

једносменског
рада, ученици у
Старом и Новом
Ланишту су се
упознали са

животом и делом
Светог Саве,

решавали радне
листиће са

занимљивим
задацима, а потом

су заједнички
направили пано.

ТЕМАТСКИ ДАН - СВЕТИ САВА КОЧИНО СЕЛО 2024 .
Учитељице, Јасмина Поповић и Биљана Милошевић, су са својим ученицима у
духу православља кроз вршњачко учење упознали дело и значај Светог Саве
за српски народ.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/622/Tematski-dan-Sveti-Sava-Kocino-Selo-2024/
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Фебрур

,,ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО КРОЗ ДЕТИЊСТВО" НА КПУ У ЗЕМУНУ

Дана, 12.02.2024. године на КПУ у Земуну, одржан је састанак МУП-а Србије, МП и
партнера, у оквиру пројекта ,,Заједно и безбедно кроз детињство".

Делегацију из Јагодине чинили су полицијски службеници ПУ Јагодина Ј.Ј. и Б.М,
ученице 7. разреда ОШ,, Горан Остојић" и директорка ОШ,, Љубиша Урошевић" Рибаре
Г.З. испред ШУ Јагодина.
Тема састанка је била резултат пројекта ,,Заједно и безбедно кроз детињство" у првом
полугодишту, у школској 2023/24. години.
Стручност и срдачност полицијских службеника - водитеља, прави одабир тема, добро
осмишљен садржај интерактивних радионица намењених ученицима, родитељима и
наставницима и логистика школе морали су довести до успешности реализације
пројекта оцењеног од 4,80 до 4,92.
Очекујем наставак сарадње између ПУ Јагодина и школа у ШУ Јагодина на
реализацији
пројекта у 2.
полугодишту .

Ми, у Јагодини,
настављамо са
неговањем
успешне сарадње
јер смо ми једна
велика породица
чији је задатак
безбедност
ученика у
стварном и
виртуелном
окружењу.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/633/Zajedno-i-bezbedno-kroz-detinjstvo-na-KPU-u-Zemunu/
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МАРТ

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ

Ученица Дуња Марковић 3/4 из Кончарева на Општинском такмичењу из математике,
освојила је похвалу и пласман на Окружно такмичење. Које биће одржано 16.3.2024.
учитељица Оливера Радивојевић.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/634/Opmtinsko-takmicenje/
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ЗИМСКИ СУСРЕТИ УЧИТЕЉА СРБИЈЕ 2024.
https://youtu.be/ll51ydegZzI

У ОШ "Љубиша Урошевић" у Рибару су 02.03. 2024.год. одржани 38. Зимски сусрети
учитеља у организацији Друштва учитеља Јагодина и Савеза учитеља Републике Србије.
Пре почетка обука полазници су имали прилику да разгледају штандове са
уџбеницима издавачких кућа, као и промоцију Природњачког музеја из Свилајнца.
Присутне госте поздравила је директорка ОШ "Љибиша Урошевић" Гордана
Златановић која је заједно са члановима овог колектива оправдала очекивања доброг
домаћина и показала да је ова школа увек спремна да дочека своје колеге из других
школа и омогући им овакав вид стручног усавршавања. Четири добро осмишљена
семинара су имала за циљ јачање професионалних компетенција наставника и
протекла су у сјајној атмосфери.Трудићемо се да до следећег дружења и размене
искустава испратимо све промене, научимо нешто ново и негујемо учитељску
професију која опстаје и одолева свим изазовима због бескрајне љубави оних који се
њоме баве.

https://youtu.be/ll51ydegZzI
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,,МОЋ ДАРОВИТИХ УЧЕНИКА - КОРАК ДАЉЕ" РИБАРЕ 02.03. 2024.

На семинару ,,Моћ даровитих ученика - корак даље" научили смо који типови
даровитих ученика постоје, како да препознамо даровите ученике и како да
прилагодимо наставу тим ученицима. Погледали смо краћи филм о Томасу Едисону, на
радионицама смо анализирали и правили педагошке профиле за поједине даровите
ученике. Предавачи Сузана Мијушковић и Невена Перић су нас подстакле да
разменимо искуства у вези са даровитим ученицима и охрабриле нас да своја знања и
вештине применимо у пракси. Семинар је протекао у врло пријатној и сарадничкој
атмосфери.
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МАЛЕ ТАЈНЕ НАСТАВНИКА ЗА ПОДСТИЦАЊЕ УСПЕШНОСТИ УЧЕНИКА - СЕМИНАР.
РИБАРЕ 02.03.2024.

Мале тајне наставника за подстицање успешности ученика - семинар протекао у сјајној
атмосфери. Све похвале Весни Покомици која је овај семинар водила концизно и са
освртом на реалну ситуацију у школству данас.
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"ДИФЕРЕНЦИЈАЦИЈОМ НАСТАВЕ ДО БОЉИХ ПОСТИГНУЋА"

"Диференцијацијом наставе до бољих постигнућа".

Хвала Ивани Благојевић и Анити Перић на одличној атмосфери и корисним саветима!
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Семинар "Игра и истраживање као начини учења" .

Семинар "Игра и истраживање као начини учења" протекао је у радној и
позитивној атомосфери. Предавачи на овом семинару су биле Гордана
Јасимов и Катарина Милошевић.

Семинар је организован кроз 4 радионице:

1. Моћ игре

2. Исходи

3. Интеграција наставних предмета

4. Мој пројекат- радионица у оквиру које смо ми радили на задацима.

На самом семинару смо упознати са пуно примера игара примењивих у настави
које су предавачи реализовали у пракси и које ми такође можемо применити у
раду.
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Дан матерњег језика Кочино Село 2024.

Дан Матерњег језика су ученици у Кочином Селу обележили радно и креативно!
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"БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ" КОЧИНО СЕЛО 28.02.2024. ГОДИНЕ
У оквиру пројекта МУП-а "Заједно и безбедно кроз детињство", у школи у
Кочином Селу 28.02.2024. године одржано је предавање под називом
"Безбедност деце у саобраћају", за ученике трећег и четвртог разреда.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/637/Bezbednost-dece-u-saobracaju-Kocino-selo-28022024-godine/
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МАМИНА ДАР КОЧИНО СЕЛО 2024 .
Ученици у Кочином Селу су својим мамама честитали Дан жена приредбом и
освојеним петицама у такмичењу ,, Петица за моју маму"

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/644/Mami-na-dar-Kocino-Selo-2024/
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,, ЧЕП ЗА ХЕНДИКЕП " КОЧИНО СЕЛО 2024.
Ученици у Кочином Селу су учешћем у пројекту,, Чеп за хендикеп " показали
знање о значају чувања природе и подржавању других !
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ТАКМИЧЕЊЕ "МИСЛИША" 2024.
Данас су ученици млађих разреда наше школе учествовали на математичком
такмичењу "Мислиша"!

Ученици су решавали занимљиве задатке и развијали логичко-комбинаторне
способности.
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ДАНШКОЛЕ 26.03.2024. ГОДИНЕ

Данас смо прославили Дан школе и уживали у свечаној приредби „Музиком
кроз свет филма“ коју су извели ученици млађих разреда наше школе.
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Крос РТС-а ,,Кроз Србију" ,одржан је и у Рибару. У дворишту наше школе владали су

такмичарски дух, позитивна атмосфера и другарство.
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Ученици другог разреда из Кончарева учествовали су на Петом јагодинском
полумаратону. У трци на 200 m, међу многобројним учесницима, ученица Полина

Знаменскаjа заузела је шесто место.
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ПАЖЉИВКО 2024.

Агенција за безбедност у саобраћају у сарадњи са локалном самоуправом
организовала 5.4. 2024. г. извођење едукативне позоришне
представе ,,Пажљивко" за ученике првог разреда.
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,,БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА",
РИБАРЕ 2024.

Пројекат ,,Сигурно и заједно кроз детињство" на тему ,,Безбедност деце у
ванредним ситуацијама" реализован је 9.априла 2024. године за ученике 3. и 4.
разреда у Рибару.
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“БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА" ,
КОЧИНО СЕЛО 2024.

У издвојеном одељењу ОШ "Љубиша Урошевић" у Кочином Селу 9.4.2024.
године одржано је предавање под називом 'Безбедност деце у ванредним
ситуацијама" за све ученике млађих разреда.
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У СУСРЕТ УСКРСУ, КОНЧАРЕВО 2024.
У Кончареву 26.4.2024. одржан је тематски дан за ученике старијих разреда под
називом,, У сусрет Васкрсу ". Реализатори тематског дана су предметни
наставници : Маја Пауновић Новаковић, Марина Димитријевић Дејковић,
Мирјана Павловић, Никола Ристивојевић, Срђан Дангузовић, Андријана Васић,
Драгана Јевремовић и Јелена Китановић, који су заједно са ученицима правили
ускршње украсе. Атмосфера је била радна и пуна позитивне енергије.
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УСКРШЊИБАЗАР КОЧИНО СЕЛО, 2024. ГОДИНЕ

Ускршњи базар у ОШ "Љубиша Урошевић" у Кочином Селу су организовали
ученици и предшколци, учитељице Јасмина Поповић и Биљана Милошевић,
васпитачица Светлана Грујић, вероучитељ Никола Ралевић а помагале
студенкиње Кристина Денић и Наталија Радић. Манифестација је отворена
хорским певањем песме "Људи ликујте". У току манифестације прикупљен је
добровољни прилог за лечење ученице 5. разреда из Ракитова.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/665/Uskrmnji-bazar-Kocino-Selo-2024-godine/
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ВРБИЦА ЗА ВУКА, 2024.
Ученици 3. и 4. разреда наше школе у Рибару, дали су свој допринос учешћем
на хуманитарном базару ,,Врбица за Вука" ,одржаном 27. 4. 2024. године , у
дворишту цркве Светих апостола Петра и Павла.
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У СУСРЕТ ВАСКРСУ, РАКИТОВО 2024 .

У петак, 26.04.2024., у Ракитову, одржан је тематски дан под називом "У сусрет Васкрсу".
Реализатори су наставници Сања Булатовић, Аница Ивановић, Јелена Димитријевић и
Ивица Ћирић, као и ученици старијих разреда из Ракитова.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/662/U-susret-Vaskrsu-Rakitovo-2024/
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Васкршњи час на Факултету Педагошких
наука у Јагодини

У петак 26. 4. 2024. године на Педагошком факултету у Јагодини одржан је
Васкршњи час за ђаке четвртог разреда градских и сеоских школа. Млади студенти
имали су прилику да раде са ученицима наше школе, да тиме стекну додатна
практична знања а да наша деца упознају једну такву установу која има своју дугу и
богату историју. Деци су на факултету биле организоване разне активности:
упознавање са просторијама факултета, учење васкршњих песмица на часовима
музичке културе, разне технике при фарбању јаја на часовима ликовне културе.
Просторије Педагошког факултета красиле су слога, љубав, слобода, лепо
расположење и дружење. Васкрс је празник који нас учи да светом треба влада
радост, а не туга, љубав, а не мржња, мир и слога уместо било какве раздвојености.
Христос Васкрсе - Ваистину Васкрсе!
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У СУСРЕТ УСКРСУ КОЧИНО СЕЛО 2024 .

У издвојеном одељењу ОШ "Љубиша Урошевић" у Кочином Селу дана
26.4.2024. одржан је тематски дан: У сусрет Ускрсу.

Ученици од првог до четвртог разреда, са својим учитељицама Биљаном
Милошевић, Јасмином Поповић и студентима Кристином Денић и Наталијом
Радић у пријатној атмосфери су реализовали све активности.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/660/U-susret-Uskrsu-Kocino-Selo-2024/
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УСКРШЊИВАШАР КОНЧАРЕВО 2024.

У Кончареву је у четвртак, 25.04.2024. године одржан Ускршњи вашар на коме
су учествовали ученици од првог до четвртог разреда. Ученици четвртог
разреда су заједно са својим учитељем и вероучитељем отворили Ускршњи
вашар песмом "Људи ликујте". У току овог вашара спроведена је и хуманитарна
акција прикупљања помоћи за ученицу наше школе. Посетиоци вашара су
донирали новац, у складу са могућностима, а одељење I-4 је сав зарађени
новац од продаје производа дао, такође, у хуманитарне сврхе.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/658/Uskrmnji-vamar-Koncarevo-2024/
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УСКРШЊИ БАЗАР РАКИТОВО, 2024.

У среду, 24. априла 2024. године одржан је, сада већ традиционални, „Ускршњи
базар“. У школском дворишту у Ракитову, у 11 часова, почела је свечана
приредба коју су увеличали сплетом игара чланови КУД-а "Народни вез" из
Ракитова. Продајна изложба ученичких радова настављена је у холу школе.
Ова лепа манифестација је и хуманитарног карактера јер ће део прихода бити
намењен за лечење ученице наше школе . Свако одељење је имало свој
продајни штанд на коме су били изложени радови прављени поводом великог
празника Ускрса. Учествовали су ученици првог, другог, трећег и четвртог
разреда, као и група деце предшколског узраста и вртића у Ракитову.

Захваљујемо се свим људима добре воље који су се одазвали нашем позиву и
надамо се уживали у прелепом дану.
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УСКРШЊИ ВАШАР РИБАРЕ 2024.

Ученици млађих разреда из Рибара, у сусрет најрадоснијем празнику Васкрсу
организовали су 23.04.2024. године продајно-хуманитарни базар. Уживали су
сви: деца, родитељи и наставници.
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У СУСРЕТ УСКРСУ, КОНЧАРЕВО 2024.
У понедељак, 22.04.2024. године у Кончареву је одржана ускршња радионица "У сусрет
Ускрсу", на којој су се ученици дружили, и заједно са својим мамама, татама и бакама
правили ускршње украсе које ће продавати на ускршњем вашару у четвртак,
25.04.2024. године.
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ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ РИБАРЕ 2024.
У недељу, 21. априла 2024. године, у ОШ „Љубиша Урошевић“ у Рибару
одржано је Окружно такмичење из Историје. Такмичило се 90 ученика од 5. до
8. разреда основних школа Школске управе Јагодина. Школа домаћин са
професорима Историје, дежурним наставницима, техничком подршком и
помоћним техничким особљем у потпуности се одазвала свим планираним
активностима: пријем ученика и наставника, припрема самог теста и дежурства,
освежење за наставнике и ученике, путовање и посета Споменику природе
Храсту Капетана Коче уз пригодно предавање проф. Историје, проглашење
резултата и проглашење победника. Директор школе честита свим ученицима
и наставницима на учешћу и најбољима жели пуно среће на Републичком
такмичењу.
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ТЕМАТСКИ ДАН "У СУСРЕТ УСКРСУ" 2024. СТАРО ЛАНИШТЕ
У Старом Ланишту 17.4.2024. Одржан је тематски дан за ученике од 1- 8
разреда под називом ,, У сусрет Васкрсу ". Тематском дану присуствовала је и
директорка школе Гордана Златановић. Атмосфера је била радна и пуна
позитивне енергије.
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Дан сећања на Доситеја Обрадовића, Кочино Село
2024.године
Ученици ОШ"Љубиша Урошевић" у Кочином Селу дана 10.4.2024. године
обележили су Дан
сећања на Доситеја Обрадовића.
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MAJ

У петак, 13. 4. 2024. у Културном центру у Јагодини, отворена је изложба ликовних
радова ученика основних школа под називом ,,Пролећни дечији салон". Ученици
старијих разреда наше школе представили су своје радове на изложби. Отварање
изложбе обележила је велика посећеност и позитивна атмосфера. Подршку нашим
ученицима пружили су директорка школе Гордана Златановић, наставница ликовне
културе Тина Петковић, као и многобројни наставници, учитељи и родитељи.
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У петак, 17. 5. 2024. године одржан је крос РТС-а ,,Кроз Србију" у коме су учествовали
сви ученици издвојеног одељења у Ракитову. Ученици су били такмичарски настројени,
али су ипак бодрили једни друге и радовали се победи својих другара.
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Недеља сећања и заједништва обележена је у Ракитову где су ученици млађих
разреда са својим учитељицама имали радионицу на тему пријатељства и
емпатије.
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КРОЗ СРБИЈУ" Крос РТС-а у Старом Ланишту
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Ученици ОШ,,Љубиша Урошевић " у Кочином Селу су учествовали у
кросу ,,Кроз Србију "
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ДАН СЕЋАЊА И ЗАЈЕДНИШТВА У СТАРОМ ЛАНИШТУ

Ученици млађих разреда обележили су кроз радионице, развијајући емпатију,
толеранцију, сарадњу и другарство.
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НЕДЕЉА ПАМЋЕЊАИ ЗАЈЕДНИШТВА У КОЧИНОМ СЕЛУ 10. МАЈ 2024

,,Ланац пријатељства "

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/670/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-Kocinom-Selu-10-maj-2024/
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НЕДЕЉА ПАМЋЕЊАИ ЗАЈЕДНИШТВА У КОЧИНОМ СЕЛУ 9.МАЈ 2024.

9. мај активност ,,Поруке доброте туширање лепим речима "

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/669/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-Kocinom-Selu-9maj-2024/
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НЕДЕЉА ПАМЋЕЊАИ ЗАЈЕДНИШТВА У КОЧИНОМ СЕЛУ 8.МАЈ 2024.

,,Супер ствар коју сам направио/ла"

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/668/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-Kocinom-Selu-8maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/
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ЗАЈЕДНИШТВА У ОШ ,,ЉУБИША УРОШЕВИЋ " У КОЧИНОМ СЕЛУ 7.МАЈ 2024.

Ружичасте наочари

Такмичење у фарбању јаја у Старој Цркви
у Јагодини

На Велики Четвртак, 2. маја 2024. године у парохијском дому Старе Цркве у
Јагодини одржано је такмичење у фарбању јаја. Такмичење већ дуги низ
година организује Удружење ратних ветерана у Јагодини,
посластичарница ,,Слатки грех" и свештенство Старе Цркве. Ученици нижих
разреда учествовали су у овој дивној манифестацији. Нашу школу
представљали су ученици из Кочиног Села: Тара Грујић ( 3. разред ), Лана
Пауновић ( 3. разред ), Матеја Тодосијевић ( 3. разред ) и Вања Грујић ( 1.
разред ).
И ове године наши ученици су обасјали образ наше школе, па су тако Матеја
Тодосијевић и Тара Грујић узели заједничко треће место. Као награду добили
су заједнички пехар, диплому и уникатни књижни бележник ручне израде.
Након такмичења сви учесници су се фотографисали у порти цркве и уживали у
лепом и сунчаном дану.

https://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/667/Nedelja-pamcenja-i-zajednimtva-u-OS-Ljubima-Uromevic-u-Kocinom-Selu-7maj-2024/


”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

201



”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

202



”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

203

Ученице наше школе, Невена Станковић 5-2, Жељана Васић 5-4 и Јелена
Јовановић 6-1, учествовале су на ликовном конкурсу Дечијег културног центра
Ниш под називом
„Палета мојих
снова“. Ученице су
у пратњи
наставнице
ликовне културе,
Тине Петковић,
присуствовале
додели диплома и
отварању изложбе
13. 5. 2024. и за
своје радове
добиле
похвалнице.
Радови све три
ученице налазе се
у каталогу радова.
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ЈУН

Ученици млађих разреда из Ракитова су у четвртак, 6. јуна, реализовали излет у
Јагодини. Посећен је Mузеј воштаних фигура, Зоолошки врт, излетиште Поток и, на
крају, Центар за културу, где су одгледали цртани филм ,,Гарфилд". Утисци са излета су
веома лепи, деца су била дисциплинована, срећна и пуна утисака о лепо проведеном

дану.
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ЈУЛ

Ученици првог разреда из Рибара, Ракитова и Кончарева, реализовали су 31. 5. 2024.
једнодневни излет. Обишли су цркву Лазарицу у Крушевцу, манастир Љубостињу и
Врњачку Бању.
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Једнодневни излет ученика другог разреда реализован је 8.6.2024. на релацији
Рибаре-Ниш-Црвени крст-Ћеле кула-Медијана-Нишка Бања. Излет је испунио
очекивања ученика који су се задовољни вратили својим кућама.
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Једнодневни излет ученика трећег разреда реализован је 29.маја
2024.године на релацији: Рибаре-Авала и Авалски торањ- Храм Светог Саве- вожња
бродом - ЗОО врт (Калемегдан) - Рибаре .Екскурзија је прилагођена очекивањима и
интересовањима ученика, који су се вратили кућама задовољни и пуни утисака.



”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

212



”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

213



”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

214

Једнодневни излет реализован на релацији Рибаре-Топола-Орашац-Буковичка бања-
Рибаре за ученике IV разреда као и за ученике осталих подручних одељења Кочиног
села, Новог и Старог Ланишта.
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ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ПЕТОГ РАЗРЕДА НА РЕЛАЦИЈИ РИБАРЕ - ВИМИНАЦИЈУМ -
ЛЕПЕНСКИ ВИР - ГОЛУБАЦ - НЕГОТИН - ЗАЈЕЧАР - РИБАРЕ
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ДВОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЈА ЗА УЧЕНИКЕ 7. РАЗРЕДА РЕАЛИЗОВАНА ЈЕ У
ПЕТАК И СУБОТУ, 10. И 11. МАЈА 2024. ДЕСТИНАЦИЈА ЈЕ БИЛА РИБАРЕ –
МАНАСТИР КРУШЕДОЛ – СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ - ПЕТРОВАРАДИН – НОВИ
САД -СУБОТИЦА -ПАЛИЋКО ЈЕЗЕРО -РИБАРЕ

Ученици школе у Рибару су у спортском духу завршили школску годину.
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ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ

МАТУРАНТИ
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ДРУГАРСКО ВЕЧЕ
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Ученици у Кочином Селу су завршили школску годину у веселом расположењу
кроз активности тематског дана ,,Покажи шта знаш”.



”Љубиша Урошевић“ школска 2023/2024.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

Коришћени извори за писање Летописа су:

1. Годишњи план рада школе

2. Подаци ПП службе

3. Извештаји наставника

4. Извештаји координатора актива

5. Записници са седница и састанака

6. Сајт школе http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

У Рибару, Директор школе
Октобар,2024. Гордана Златановић

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/
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